长春理工大学高等学历继续教育本科毕业论文（设计）要求

高等学历继续教育毕业论文(设计)是实现人才培养目标的重要环节，是对巩固、深化专业理论知识，培养创新精神，独立分析、解决问题的能力和实践能力起着重要作用。做好毕业论文(设计)，同时也是培养科学精神、科学作风及责任感等综合素质的重要环节。为了保证成人高等教育毕业论文(设计)的质量，实现毕业论文(设计)的规范化，现对学院专升本科、本科毕业论文(设计)总体要求如下：

    一．基本要求。

1.毕业论文(设计)要体现专业理论知识精髓，体现专业能力要求，突出专业特色，体现专业综合素质。

2.毕业论文(设计)观点必须明确（文科应观点正确）要在对专业知识的理解及灵活运用的基础上，论题突出，思路清晰，要有自己的观点和创见，不得抄袭和剽窃。论文提交前，需提交查重报告，查重率不得高于40%。
3.文字通顺、书写工整、条理清晰，说明透彻，计算准确、程序正确、资料齐全、图示规范、图纸符合规范要求。

    4.论文正文总字数应不少于8000字，须以A4纸统一打印,纸版三份与电子版一份上交校外教学点教务管理部门。

5.毕业论文（设计）的整体环节由校外教学点统一负责管理，包括聘请教师指导和答辩。各校外教学点需高度重视此项工作，纸质版资料需存档以便上级管理部门随时检查。
 6.计算机程序清单要附在报告中，并上交U盘软件（有计算机编程的才需要）。 

7.遵守各专业学位论文中特定规则和格式，获得评审教师认可。
　　二．结构要求。

    毕业论文(设计)一般要由以下七部分组成：（1）封面，（2）摘要、关键词（英文摘要、关键词），（3）目录，（4）正文，（5）结语（6）注释与参考文献。（7）致语
内容、格式要求。

封面

需按照学院统一规定的格式制作。论文题目应简明、具体，能够恰当、准确地反映本课题的研究内容；论文的中文题目字数要适当，一般不宜超过14字，必要时可加副标题。
2.摘要、关键词

摘要介绍论题的主要内容、结论及创新之处，语言要精炼，能够简单扼要而不加注释或评论的简要陈述，以简要文字介绍研究课题的目的方法及主要结果摘要字数一般为150-300字，应为摘要应与中文摘要基本对应，摘要不分段。字体为小四号宋体，1.25倍行间距。

关键词是表述论文主题内容信息的单词或术语，是供检索用的主题词条,应采用能覆盖论文主要内容的通用词条，关键词数量一般为3-6个。

关键词之间空两格，最后一个关键词后不加标点符号。

3.目录

目录作为论文提纲，是论文各组成部分的小标题，文字应简明扼要。目录按论文顺序分章、节编辑，要标明页数，以便阅读。章、节、小节分别按要求标出。目录中的标题应与正文中的标题一致。

4.正文

引言：指全篇论文的开场白。内容主要包括本课题的来源、目的、意义、对本课题已有的研究情况及存在问题的评述、应解决的主要问题及应达到的要求。

方案论证：阐明为何要选择本论文的设计方案（包括各种方案的分析、比较）以及所采用方案的特点。

过程（设计或实验）论述：指作者对自己毕业论文（设计）工作的详细表述。结果分析：对毕业论文（设计）过程中所获得的主要的数据、现象进行定量分析、论证。

正文内容字体为小四号宋体，1.25倍行间距，四周页边距2cm。有关段章标题用四号黑体字。

5.结语

结语是全文的思想总结和文章价值的体现，集中反映作者的研究成果，表明作者对所研究的课题的见解和主张。主要内容包括研究的情况和价值，优点、特色、价值所在，并指出其中存在的问题及今后改进的方向。结语应简单、明确，篇幅不宜过长。

6.注释与参考文献
“正文”中如对某一术语或情况需加解释而又不易写入正文时，应在此“术语”或“情况”后引入注释符号。注释统一为文末注（将全部注文集中在文章末尾），而不用文中夹注页末注。

参考文献指作者在毕业论文（设计）工作中所参考的文献，包括研究背景、研究方法、研究结果的比较等，是毕业论文（设计）不可缺少的组成部分，也是作者对他人知识成果的承认和尊重。毕业论文（设计）的引用文献必须在文中引用处体现出来，并按顺序编号，一般应在8篇以上。引用文献应按文中引用出现的顺序猎犬，附于文末。

注释与参考文献字体为五号宋体，要注明作者，著作，出版社，出版时间等，如：“[1]  李原，郭得俊，组织中的心理契约，北京：首都师范大学学报，2002，1”。

7.致语

在文章结尾处，通常以简短的文字，对工作过程中曾给自己以直接帮助的人员，例如老师，答疑老师及其他人员，表示自己的谢意，这不仅是一种礼貌，也是对他人劳动的尊重，是治学者应有的思想作风。
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